

Только в прошлом году более 60 000 человек в Европе умерли из-за экстремальной жары. Поскольку наша планета продолжает нагреваться, это число будет расти из года в год, предупредил директор Европейского регионального бюро ВОЗ д-р Ханс Клюге. По его словам, волны экстремальной жары – еще одно доказательство того, что человечество обязано принять срочные меры по борьбе с изменением климата. В то же время каждый житель региона должен позаботиться о себе и близких, чтобы избежать самых серьезных последствий для здоровья. Конкретные рекомендации приведены в публикации.

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2023/07/1443007>